



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Ρητορικοί αγώνες	ΤΡΙΤΗ 4 <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές του Ομίλου Ρητορικής του Λυκείου μας συμμετέχουν στον σχολικό διαγωνισμό Ερμηνευτικής Ανάγνωσης που διοργανώνει το Κολέγιο Αθηνών με θέμα « Η μορφή της μητέρας στη Νεοελληνική Λογοτεχνία »
Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΕΚΔΡΟΜΗ	ΤΕΤΑΡΤΗ 5 <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές της Α' Δημοτικού επισκέπτονται το Ambersand για να πραγματοποιήσουν δραστηριότητες ρομποτικής με θέμα "Το διάστημα".
Α.Σ.ΙΣ. ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ	ΣΑΒΒΑΤΟ 8 <i>Μαρτίου</i>	Μαθητές και Μαθήτριες απο το Γυμνάσιο και το Λύκειο θα συμμετέχουν στο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Ιδιωτικών Σχολείων μελών Α.Σ.Ι.Σ. στο αμφιθέατρο της Λεοντείου Σχολής, Νέας Σμυρνης.
Α.Σ.ΙΣ. ΣΤΙΒΟΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΣΑΒΒΑΤΟ 8 <i>Μαρτίου</i>	Μαθητές και Μαθήτριες απο το Γυμνάσιο θα συμμετέχουν στους αγώνες Κλασσικού Αθλητισμού που θα πραγματοποιηθούν στο στάδιο ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΔΕΛΤΑ, στο Ψυχικό.
Α.Σ.ΙΣ. ΧΑΝΤΜΠΟΛ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΚΥΡΙΑΚΗ 9 <i>Μαρτίου</i>	Το σχολείο μας διοργανώνει την ημερίδα Χειροσφαίρισης Δημοτικών Σχολείων μελών Α.Σ.Ι.Σ.. Οι αγώνες θα διεξαχθούν στο κλειστό γήπεδο (Μπαλόνι) του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ Σ.Φ.Π. στον περιβάλλοντα χώρο του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας
Φιλοξενία Erasmus+ B. A.M	ΔΕΥΤΕΡΑ 10 <i>Μαρτίου</i>	Στο πλαίσιο του προγράμματος B.A.M μαθητές της Γ' γυμνασίου και της Α' Λυκείου θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα B. A.M (Bullying as a matter of self esteem). Μαθητές θα πάρουν μέρος σε θεατρικά δρώμενα με θέμα το σχολικό εκφοβισμό. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν σχολεία από την Ιταλία, Τουρκία και Γερμανία. Την τεχνική ευθύνη του προγράμματος έχει το πανεπιστήμιο της La Corunia της Ισπανίας και τη θεατρική υλοστήριξη ένας θεατρικός οργανισμός από τη Σερβία. Το βίντεο από την παράσταση θα υπάρχει στην ιστοσελίδα του σχολείου μας όταν θα είναι έτοιμο.
ΕΚΔΡΟΜΗ Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 10 <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές της Δ' Δημοτικού θα παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση "Οι περιπέτειες του Τομ Σόγιερ" στο θέατρο Άλφα.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 12 <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές της Α , Β , Γ Γυμνασίου θα επισκεφθούν το ΟΑΚΑ και θα συμμετάσχουν σε παιχνίδια " Στα νήματα των Ολυμπιονικών"
Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΕΚΔΡΟΜΗ	ΠΕΜΠΤΗ 13 <i>Μαρτίου</i>	Η Β' Δημοτικού θα επισκεφθεί το Μουσείο Ηρακλειδών.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 13 <i>Μαρτίου</i>	Τα προνηπιάκια και τα νηπιάκια θα επισκεφθούν το Εργαστήρι Ρομποτικής Mellon Lab και θα συμμετέχουν σε ρομποτικά ομαδικά παιχνίδια.
Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΕΚΔΡΟΜΗ	ΠΕΜΠΤΗ 13 <i>Μαρτίου</i>	Η Γ' Δημοτικού θα επισκεφθεί το θέατρο "Άλφα", όπου θα παρακολουθήσει την παράσταση "Οι περιπέτειες του Τομ Σόγιερ".
Ρητορικοί αγώνες	ΣΑΒΒΑΤΟ 15 <i>Μαρτίου</i>	Ο Όμιλος Ρητορικής Γυμνασίου - Λυκείου εκπροσωπεί το σχολείο μας στους ρητορικούς αγώνες "Δημιουργικού Λόγου" με τα αγωνίσματα των Διττών Λόγων, του Αυθόρμητου και του Προτρεπτικού Λόγου
Επίσκεψη του σχολείου FUTURA από τη Σουηδία	ΔΕΥΤΕΡΑ 17 <i>Μαρτίου</i>	Το σχολείο μας φιλοξενεί 30 μαθητές από τη Σουηδία στο πλαίσιο ERASMUS σε δραστηριότητες που αφορούν τη βιωσιμότητα και την τέχνη.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΓΟΝΕΩΝ	ΔΕΥΤΕΡΑ 17 <i>Μαρτίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς όλων των βαθμίδων. Ώρα συνάντησης 17:30 μ.μ.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ	ΤΡΙΤΗ 18 <i>Μαρτίου</i>	Τα μικρούλκα του παιδικού Σταθμού θα επισκεφθούν το Εργαστήρι "ΜΑΙΡΗΒΗ" θα δουν πως φτιάχνονται οι κούκλες , θα ξεναγηθούν στο μουσείο και θα συμμετέχουν σε κουκλοθεατρική παράσταση.
Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΕΚΔΡΟΜΗ	ΤΕΤΑΡΤΗ 19 <i>Μαρτίου</i>	Η Ε' Δημοτικού θα επισκεφθεί το Ολυμπιακό Κέντρο για να παρακολουθήσει την έκθεση "Αρχαία Ελλάδα"
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ Α ΚΑΙ Β ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 19 <i>Μαρτίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των μαθητών και μαθητριών της Α και Β Γυμνασίου (ώρες 17.00-21.00). Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.
ΕΛΕΓΧΟΙ Β' ΤΡΙΜΗΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ	ΤΕΤΑΡΤΗ 19 <i>Μαρτίου</i>	Θα δοθούν οι ελεγχοι β' τριμήνου για τους μαθητές του δημοτικού. Ώρα 17:30.
ΕΛΕΓΧΟΙ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ - ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 19 <i>Μαρτίου</i>	Θα δοθούν οι έλεγχοι Β' Τριμήνου για τους μαθητές του Π.Σταθμού, του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου. (ώρα : 17:30)
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ Π.ΣΤΑΘΜΟΥ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 20 <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές του Π.Σταθμού και του Νηπιαγωγείου θα παρουσιάσουν τη γιορτή για την 25ης Μαρτίου στο θέατρο του σχολείου μας. Ώρες: Π.Σταθμός 9:30π.μ. Νηπιαγωγείο 10:30π.μ.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 20 <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές της Α και Β Λυκείου θα επισκεφθούν το ΟΑΚΑ και θα συμμετάσχουν σε παιχνίδια " Στα νήματα των Ολυμπιονικών"
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές του Προνηπίου θα παρουσιάσουν τη γιορτή για την 25η Μαρτίου στο θέατρο του σχολείου μας. Ώρα 9:30
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές της Γ Γυμνασίου παρουσιάζουν την γιορτή της 25ης Μαρτίου στο θέατρο Κάρολος Κουν του σχολείου μας, για τους μαθητές του Λυκείου. Ώρα 12:00 μ.μ.
Επίσκεψη στη "ΦΛΟΓΑ"	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 <i>Μαρτίου</i>	Η χορωδία μαζί με τη θεατρική ομάδα του σχολείου μας επισκέπτεται τη "ΦΛΟΓΑ" και τραγουδά τραγούδια της Άνοιξης (απογευματινή ώρα) . Επίσης θα προσφερθούν χρήματα που συγκεντρώθηκαν από το Χριστουγεννιάτικο Παζάρι.
Προαιρετική Εκδρομή	ΣΑΒΒΑΤΟ 22 <i>Μαρτίου</i>	Προαιρετική εκδρομή στη Λίμνη Μπελέτσι για μαθητές Δημοτικού.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 24 <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές της Γ Γυμνασίου παρουσιάζουν την γιορτή της 25ης Μαρτίου στο θέατρο Κάρολος Κουν του σχολείου μας, για τους μαθητές του Γυμνασίου. Ώρα 8:30 π.μ.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 24 <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές της Στ Δημοτικού παρουσιάζουν την γιορτή της 25ης Μαρτίου στο θέατρο Κάρολος Κουν του σχολείου μας. Ώρα 10:30 π.μ.
ΠΑΡΕΛΑΣΗ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ	ΤΡΙΤΗ 25 <i>Μαρτίου</i>	Το σχολείο μας θα συμμετέχει με όλες τις βαθμίδες , στην παρέλαση για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου που θα πραγματοποιηθεί στον Πειραιά.
ΕΠΕΤΕΙΟΣ 25η ΜΑΡΤΙΟΥ	ΤΡΙΤΗ 25 <i>Μαρτίου</i>	Το σχολείο αργεί
ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΕΚΔΡΟΜΗ	ΤΕΤΑΡΤΗ 26 <i>Μαρτίου</i>	Η ΣΤ' Δημοτικού θα επισκεφθεί το Μουσείο Πειραμάτων και θα παρακολουθήσει τη θεματική ενότητα "Φως και χρώμα"
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 26 <i>Μαρτίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των μαθητών και μαθητριών της Γ Γυμνασίου (ώρες 17.00-21.00). Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 26 <i>Μαρτίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των μαθητών και μαθητριών του Λυκείου (ώρες 17.00-21.00). Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.
Παραδοσιακοί χοροί	ΤΕΤΑΡΤΗ 26 <i>Μαρτίου</i>	Παραδοσιακοί χοροί στην αυλή του σχολείου από μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου 12:30 - 13:30 μ.μ. Το υπόλοιπο ωρολόγιο πρόγραμμα θα γίνει κανονικά.
Ρητορικοί αγώνες	ΣΑΒΒΑΤΟ 29 <i>Μαρτίου</i>	Ο Όμιλος Ρητορικής του Γυμνασίου με την ομάδα των διττών λόγων, θα εκπροσωπήσει το σχολείο μας στους διασχολικούς αγώνες επιχειρηματολογίας "Μικρές Αντιλογίες" για τα Γυμνάσια.
Διαγωνισμός Καγκουρό 2025	ΣΑΒΒΑΤΟ 29 <i>Μαρτίου</i>	Το σχολείο μας είναι και φέτος εξεταστικό κέντρο του Μαθηματικού Διαγωνισμού "Καγκουρό". Αφορά στις τάξεις από Β' Δημοτικού έως και Γ' Λυκείου. Ώρα εξέτασης: 09.00 - 10.30 π.μ. Ώρα προσέλευσης στο σχολείο: 08.45 π.μ.
Α.Σ.Ι.Σ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΚΥΡΙΑΚΗ 30 <i>Μαρτίου</i>	Το σχολείο μας διοργανώνει τους αγώνες Μπάσκετ Κοριτσιών Δημοτικών Σχολείων μελών Α.Σ.Ι.Σ..
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΓΟΝΕΩΝ	ΔΕΥΤΕΡΑ 31 <i>Μαρτίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς όλων των βαθμίδων. Ώρα συνάντησης 17:30 μ.μ.

Υπενθυμίζουμε ότι:

η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί 7:30πμ. – 4:30μμ. καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.

η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.